

CITTA' DI TRECATE

PROVINCIA DI NOVARA

Piazza Cavour, 24 • Tel:0321 776311 • Fax: 0321777404 Codice fiscale: 80005270030 - Partita IVA: 00318800034

Parere n. 1/2025 PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 11

OGGETTO: APPROVAZIONE AGGIORNAMENTO DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE 2025-2027

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA ESPRESSO AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D.LGS. 18/8/2000, N. 267

In merito alla suddetta proposta di deliberazione di Giunta comunale si esprime parere, in ordine alla regolarità tecnica, favorevole.

Trecate, 21.01.2025

per IL RESPONSABILE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO
(Dott.ssa/Giacomina SIGNORIS)

Oott, Alessandro (PASSARO)

IL RESPONSABILE DEL SETTORE LLPP
(Arch. Valeria GATTI)

IL RESPONSABILE DEL SETTORE URBANISTICA ECOLOGIA (Arch. Silvana RROVASOLI)

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Dott. Alessandro PASSARO

IL RESPONSABILE DEL SETTORE SERVIZI

SOCIALI/ISTRUZIONE (Dott.ssa-Marta SOGNI)

IL RESPONSABILE DEL SETTORE POLIZIA LOCALE (Commissario Capo Pier ZANATTO)